

REVIZE KOTLŮ

čtěte na str. 2

NEHODA U JEDOVNIC

čtěte na str. 3

STŘEDNÍ ŠKOLY

čtěte na str. 6, 7, 8, 12

ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 10 číslo 44 středa 16. listopadu 2016 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

Vítání svatého Martina

fotoreportáž na www.zrcadlo.net



**ČTĚTE KAŽDÝ
DEN ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Boskovice chtějí nový sportovní areál

BOSKOVICE - Boskovičtí radní už mají v rukou tři varianty možného řešení areálu Červené zahrady. Všechny počítají s bouráním Dvořáčkova mlýna. **ČTĚTE NA STRANĚ 3**



Blanenský klub důchodců slavil jubileum

BLANSKO - Městský klub důchodců v Blansku a jeho klienti si připomněli čtyřicet let od svého založení. **ČTĚTE NA STRANĚ 4**



ISSN 1802-3509



44



9 771802 350006

Foto Marie Hasoňová

Zloděj bral i svaté obrázky

SVITÁVKA - S ne příliš hodnotnou kořistí se musel smířit zloděj, který se vloupal do chalupy čtyřiapadesátiletého majitele ve Svitávce. Do stavení se dostal, když násilím překonal dveře. Pak pachatel ukradl věci za asi pět tisíc korun. „Zevnitř odcizil vedle staříčkových písemností a letitého nářadí a náčiní i tři rádia a televizor. Prakticky neprodejné věci doplnil o deset obrázků s náboženskými motivy, modlitební knihu, porcelánovou sošku Ježíše Krista, litinový odlitek znázorňující Poslední večeři Páně a další sošky se sakrální tematikou. Ty by mu mohly posloužit k rozjímání o svém činu a možném přechodu na víru,“ popsal blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek. **(moj)**

Hodnota lupu je 600 tisíc

BLANSKO - Zřejmě na základě tipu se v Blansku vydal krást zatím neznámý pachatel. Do rodinného domku sedmačtyřicetiletého majitele se zloděj dostal po poničení okna v přízemí. „V obývacím pokoji pak odvedl precizní práci. Opatrně vyzul z rámu dva velké obrazy autora Štětky a tyto odcizil. Sebral také šest keramických sošek, dvě litinové a keramického lva,“ popsal blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek s tím, že majitel si odcizené umělecké předměty cení na více než šest set tisíc korun. **(moj)**

Řidič autobusu našel zásobník

BLANSKO - Policisté hledají cestujícího, který v autobuse nechal zásobník do pistole i s náboji. Municí našel při úklidu řidič linkového vozidla.

Neobvyklý nález byl nahlášen 13. října. Policie o něm informovala až teď. Zásobník se střelivem objevil řidič autobusu na konečné v Jedovnicích. Když uklízel, našel ho pod jedním ze sedadel v posledním řadě.

„Podle zjištění policistů se jedná o zásobník do samonabíjecí pistole s osmi náboji ráže 7,65 milimetru Browning výrobce Sellier&Bellot,“ upřesnil blanenský policejní mluvčí Bohumil Malášek.

Autobus se během dne pohyboval na linkách mezi Brnem, Ochozí u Brna, Březinou a Křtinami.

Informace, které pomohou nalézt majitele zásobníku, mohou lidé poskytnout na tísňové lince 158 nebo na telefonním čísle 974 631 396. **(moj)**

Blansko má letecké snímky, Boskovice historii podniků

REGION - Také letos si mohou lidé pořídit kalendáře s motivy měst a obcí, ve kterých bydlí. Například Blansko pokřtílo svůj kalendář pro rok 2017 minulou nedělí. Boskovičtí ho představí první adventní nedělí.

Blansko pravidelně střídá nástěnnou a stolní verzi. Pro rok 2017 radnice vydala nástěnný kalendář. Jeho tématem jsou letecké snímky města a jeho místních částí.

„Město Blansko nemělo z posledních let ucelenou sadu leteckých snímků města a zejména jeho městských částí. Nechali jsme je tedy v tomto roce nafotit a vzhledem k tomu, že se opravdu povedly, rozhodli jsme se o ně podělit s širokou veřejností právě formou kalendáře,“ uvedl Jiří Kučera, vedoucí odboru kanceláře tajemníka.

Kalendář nese název Blansko s nadhledem. Jeho slavnostní křest se uskutečnil v pravé poledne v neděli 13. listopadu v rámci Blanenského vítání svatého Martina.

„Návštěvníci akce si mohli kalendář poprvé zakoupit za 99 korun na stánku Informační kanceláře Blanka přímo v zámeckém parku, později bude samozřejmě k dispozici přímo v informační kanceláři,“ podotkla vedoucí blanenské informační kanceláře Martina Hejčová.

Boskovice podruhé za sebou



vydaly týdenní stolní kalendář. Jeho tématem je Historie a současnost podnikání v Boskovicích.

„Na přípravě kalendáře spolupracovalo město s podnikateli a výsledkem je zastoupení více než dvaceti současných firem v kalendáři. Historickou část zaplní firmy, které v Boskovicích působily v první polovině 20. století,“ upřesnil Jaroslav Parma z boskovické radnice.

Křest boskovického kalendáře pro rok 2017 se uskuteční první adventní nedělí 27. listopadu. Slavnostní akt bude součástí rozsvícení vánočního stromu na Masarykově náměstí.

Kalendář každoročně vydávají také další města a obce v regionu. Například v Doubravici nad Svítavou ho do domácností roznášeli tamní hasiči. **Michal Záboj**

Kotle musí mít revizi, jinak hrozí pokuta

REGION - Už jen do konce letošního roku mají majitelé většiny kotlů na tuhá paliva napojených na teplovodní soustavu ústředního vytápění domu čas, aby si udělali takzvanou technickou na kotel. Bez platné revize jim totiž od nového roku hrozí pokuta.

Nová povinnost se týká majitele spalovacího zdroje na tuhá paliva o příkonu 10 – 300 kW napojeného na radiátory. V praxi tak bude muset mít revizi většina kotlů na uhlí, dřevo nebo jiná pevná paliva v rodinných domech určených k trvalému bydlení i k rekreaci. Revize platí i pro krbové vložky, pokud jsou napojené na radiátory a s tepelným příkonem od 10 kW výše.

Potvrzení o revizi si může od 1. ledna příštího roku vyžádat úřad města nebo obce s rozšířenou působností. V případě nedodržení povinnosti čeká takového provozovatele kotle postih až do výše dvaceti tisíc korun. Nejpoz-

ději za dva roky je nutné revizi kotle pravidelně zopakovat.

„Jde o období pravidelných technických kontrol u aut. Dobrá technická kondice kotlů je pro nás základem vedoucím k minimalizaci dopadů vytápění na životní prostředí a k jejich efektivnímu i bezpečnému provozu,“ vysvětlil ředitel odboru ochrany ovzduší Ministerstva životního prostředí Kurt Dědič.

Při kontrole zkoumá revizní technik kompletně celý kotel, jeho celistvost a těsnost, řídící jednotku, regulátor a havarijní termostát a současně i to, co a jak se v kotli spaluje. Základní prohlídka zabere asi hodinu, její cena je individuální a není zákonem stanovena. Pohybuje se mezi šesti až patnácti sty korun. Na základě proběhlé revize technik vystaví doklad o kontrole, kterým se pak provozovatel prokáže při případné výzvě úřadu. **(hrr)**

Na koncertě zahrají pro psí útulek v Blansku

BLANSKO - Tento pátek - 18. listopadu - od osmnácti hodin bude pódium blanenského kina patřit Tanečnímu orchestru Základní umělecké školy Blansko v čele Jiřím Borešem.

Oblíbený taneční orchestr zahraje posluchačům známé skladby a hity populární hudby.

Na benefičním koncertě zazní písně například z repertoáru Glena Millera, Bee Gees, Phila Collinse, Michaela Jacksona, Jaroslava Ježka a dalších dalších světových i domácích interpretů.

Výtěžek půjde na potřeby psího útulku, který provozují Služby Blansko s.r.o. Vstupné bude dobrovolné a peníze budou použity na nákup krmiva pro psy a veterinární ošetření. **(mha)**

V Červené zahradě by se měl bourat mlýn a zlepšit parkování

BOSKOVICE - Boskovičtí radní už mají v rukou tři varianty možného řešení areálu Červené zahrady. Studie se lokalitou zabývá jako celkem. Především se snaží vyřešit nevyhovující dopravní řešení, nedostatek parkovacích ploch, chybějící atletický ovál a umístění sportovní haly a dalších nových sportovišť.

Studie je zpracována ve třech variantách. Všechny počítají s novým bezpečným napojením areálu z ulice Dukelská, s výrazným navýšením parkovacích ploch, s rozšířením obslužných komunikací, a s novou sítí chodníků. U všech možností se také počítá s demolicí mlýna a přemístěním trafostanice.

Rada města rozhodla o představení těchto návrhů zastupitelstvu na jeho jednání 6. prosince. Po projednání se sportovci, veřejností a v komisích rady by mělo v červnu příštího roku zastupitelstvo rozhodnout, ke které variantě se přikloní.

„Myslím si, že bude dobře záměr rozpracovat do jednotlivých etap a podle možností a příznivosti rozpočtu je poté realizovat postupně. Určitě očekáváme diskuzi především se sportovci, veřejností a v komisích. Je potřeba, aby nastala dohoda mezi všemi zúčastněnými, kteří by toto území využívali,“ uved-

la boskovičská starostka Hana Nedomová (ČSSD).

Jak dodala, už rozpočet na příští rok by mohl obsahovat nějakou položku, která by řešila třeba dopravně technickou infrastrukturu v lokalitě Červené zahrady, což by mohl být jakýsi prvotní krok.

Varianta A

Je navrženo přemístění tenisových kurtů, novou polohu má travnaté fotbalové hřiště včetně zázemí s tribunou (sloužící i pro tenis). V areálu je umístěna sportovní hala, skatepark, lezecká stěna a IN-line dráha. Navrženo je celkem 419 parkovacích stání pro osobní automobily a čtyři stání pro autobusy. Celkové náklady jsou odhadovány na 196 mil. Kč bez DPH.

Varianta B

Je navrženo přemístění tenisových kurtů, kolem travnatého fotbalového hřiště je umístěn atletický ovál včetně zázemí. Sportovní hala je navržena na místě současného hotelu Velen. Areál je doplněn o skatepark, lezeckou stěnu a IN-line dráhu. Navržena je úprava vstupního objektu koupaliště a rozšíření ubytovny. Dopravní napojení z ulice Dukelská je řešeno okružní křižovatkou. V areálu je celkem navrženo



Jedna z možných podob areálu.

Vizualizace AV atelier

392 parkovacích stání pro osobní automobily a čtyři stání pro autobusy. Celkové náklady varianty B jsou odhadovány na 290 mil. Kč bez DPH.

Varianta C

Je navrženo přemístění tenisových kurtů, novou polohu má travnaté fotbalové hřiště včetně zázemí s tribunou. V areálu je umístěna sportovní hala, skatepark, lezecká stěna a IN-line

dráha. Navržena je úprava vstupního objektu koupaliště. Dopravní napojení je řešeno okružní křižovatkou. Objekt hotelu Velen a kuželny zůstávají zachovány. V areálu je navrženo celkem 344 parkovacích stání pro osobní automobily a čtyři stání pro autobusy. Orientační náklady jsou odhadovány na 205 mil. Kč bez DPH.

Vizualizace na www.zrcadlo.net
Radim Hruška

Mezi Jedovnicemi a Vilémovicemi se srazila dvě auta



NEHODA. Dva zraněné si vyžádala dopravní nehoda, která se stala v neděli před poledne na silnici mezi Jedovnicemi a Vilémovicemi. Osobní auto tam ze zadu narazilo do jiného osobního vozidla. Jednu zraněnou osobu do nemocnice transportoval vrtnulník záchranné služby. Během zásahu byla silnice v místě nehody na čas úplně uzavřena. (moj), foto HZS JmK

Blanenská přehrada hostila závod Českého poháru zimního plavání



BLANSKO - Břeh blanenské přehrady Palava v sobotu obklopili příznivci zimního plavání. Teplota vzduchu tři stupně a teplota vody pět stupňů neodradila téměř sto devadesát otužilců, kteří se ponořili do vody, aby zdolali různé dlouhé tratě.

Soutěž pořádal oddíl zimního a dálkového plavání FIDES Brno.

Nejprestižnější kategorii plavání na 1000 metrů dominovaly ženy. Jako první do cíle doplávala Victoria Mori s časem 15:11 min, druhá byla Magda Okurková a třetí Renata Nováková. Z mužů na prvním místě skončil Richard Nyáry s časem 16:03 min, na druhém Jakub Valníček a na třetím Dezider Pék.

Text a foto Marie Hasoňová

Městský klub důchodců v Blansku oslavil čtyřicetileté působení

BLANSKO - V pátek 11. listopadu se konaly celodenní oslavy čtyřicátého výročí založení Městského klubu důchodců Blansko. Slavnostního odpoledne s kulturním programem se zúčastnilo několik desítek seniorů.

V průběhu dne měla veřejnost možnost prohlédnout si budovu a navštívit výstavku ručních prací, kterým se věnují členky klubu. Vyšívání, patchwork, paličkování, malba na hedvábí, výrobky ze šustí či drátů a korálků a další.

Odpoledne se členové klubu sešli v jídelně k oslavám. V programu vystoupily děti z mateřské školy a Zdeněk Krupica, Pepino Kolář, Eliška Skálová a Pavel Svoboda. V závěru zahrála k tanci a poslechu kapela Propast. Proběhlo i ocenění seniorů, kteří svou dlouholetou činností přispěli k rozvoji klubu.

„Klub byl založen 21. 6. 1976, jeho předsedou byl pan Balderman a měl tehdy 145 členů. Po deseti letech se ujal vedení pan Paclík a klub čítal již přes šest set členů,“ řekla dlouholetá členka klubu Božena Smahová, která všem zúčastněným připomněla historii městského klubu důchodců.

Nejstarším a zpočátku jediným kroužkem byl pěvecký kroužek, který v době největšího rozmachu měl 120 členů. Zpívali i za doprovodu harmoniky a scházeli se v tehdejší Sokolovně. Druhý činný kroužek tvořily vyšívачky, které pracovaly pod vedením paní Sekaninové. Scházejí se dodnes.



V roce 1985 se začala stavět nová budova, v níž klub sídlí dodnes. Otevřena byla v listopadu roku 1989 a díky novým vlastním prostorám se činnost kroužků začala rozvíjet mnohem rychleji.

Vznikly dva kroužky, které zajišťovaly program na společenských akcích. „Nejdříve založila paní Vaňková estrádní kroužek Radost. Zábava to byla zprvu velmi nenáročná, a tak paní Puklová s paní Klusákovou chtěly zajistit protiváhu pro náročnější publikum. Tak vznikl recitační soubor, který zpočátku jen doplňoval jiné programy. Změna nastala v roce 1991, když ke klavíru usedl pan Šoupal, k básním se přidaly písně a tak

z recitačního souboru vznikla Lipka. Oba kroužky vystupovaly nejen pro potřeby klubu, ale zajížděly do blízkého okolí i do hodně vzdálených míst,“ popsala seniorka.

Podle ní pro vysokou návštěvnost někdy ani židle v klubu nestačily, a proto jeho členové po několika let usilovali o přístavbu. „Než se uskutečnila, návštěvnost opadla. Asi mají nyní více aktivní, než měli ti před dvaceti až třiceti lety,“ podotkla Smahová.

Další důležitou činností byly divadla a zájezdy. Divadelní autobusy vyjížděly pravidelně nejen do Brna, ale i do Zlína, Šumperku, Olomouce a Uherského Hradiště. A někdy bylo

zájemců tolik, že jely autobusy dva. „Když organizaci zájezdů převzal Josef Krabička, získal klub průvodce, kterého nám všechny cestovní kanceláře záviděly. Nejenže sestavoval dlouhý a zajímavé trasy po naší vlasti i do ciziny, ale takřka o každém stromě i domě věděl nějakou zajímavost. Byl doslova chodícím naučným slovníkem a vědomostí ze sebe jen chrlil. O zájezdy byl takový zájem, že se některé musely uskutečnit dvakrát,“ sdělila pamětnice.

Zajímavostí jsou obrázky zachycující výstavbu klubu. Visí na zdech chodby a namaloval je blanenský rodák Zdeněk Táborský. Poslední léta svého života prožil v domě naproti klubu a výstavbu pozoroval z okna. „Jeho odměnou měl být ubrus vyšívat našimi vyšívачkami, ale toho se již nedočkal,“ zmínila Božena Smahová.

Služebně nejstarší a zřejmě jedinou členkou, která pamatuje i úplné začátky klubu, je Mirka Hurdesová – Drápalová. Nejdříve vedla cvičení žen, pak zpívala s kapelou Důchodčanka a Lipka, působila v kroužku Lipka a dosud je činná v kroužku vyšívачek. Pro klub pracuje od roku 1981.

Od 1. 4. 1999 je MKD začleněn pod Odbor školství, kultury, mládeže a tělovýchovy MěÚ Blansko. Jeho orgány na základě zpracovávaných návrhů rozpočtů samosprávou MKD každoročně projednávají a schvalují dotace na činnost.

Text a foto Marie Hasoňová

Knihovníci na setkání ve Svitávce bilancovali a předávali ocenění

SVITÁVKA - V sobotu 5. listopadu se pro knihovníky z regionu Blansko otevřelo nádherné prostředí vily Löw-Beerů ve Svitávce. Konal se tam již pátý ročník slavnostního setkání.

Vzácným hostem byl ředitel Moravské zemské knihovny v Brně Tomáš Kubíček. V úvodním vystoupení vyzdvihl význam knihoven a zdůraznil jejich důležitou úlohu jako komunitních center v obcích. Poděkoval všem zřizovatelům za péči a finanční podporu, kterou knihovnám věnují. Vysvětlil rovněž důvody a přínos transformace regionálních funkcí knihoven pro okres Blansko a důvody jejich převodu pod Kulturní zařízení města Boskovice. Ujistil všechny přítomné,

že tato změna přinese zefektivněnou práci a nadále zajistí i soustavnou metodickou podporu všem ze současných 135 knihoven regionu.

Setkání bylo příležitostí hodnotit činnost knihoven v širším časovém úseku. Region Blansko se může chlubit fungujícími knihovnami, které se postupně modernizují; nabízejí svým uživatelům příjemný prostor a otevřený přístup k informacím za využití moderní techniky. Téměř ve všech knihovnách regionu už byla rovněž dokončena automatizace, což znamená, že většina knihoven má odpovídající a uživatelsky komfortní knihovnický systém: on-line katalogy fondů jsou umístěny na webových stránkách

knihovny a uživatelé si tak mohou najít potřebnou knihu z pohodlí svého domova.

Setkání přineslo i možnost vzájemnému předání zkušeností – letošním klíčovým tématem se stala práce s dětskými čtenáři. Svými bohatými zkušenostmi se pochlubila mimo jiné vedoucí Městské knihovny Rájec-Jestřebí Pavla Šamonilová.

V rámci této pracovní i společenské události byla předána i ocenění za mimořádný přínos knihovnické práce obcím. Vedoucí krajské metodiky Moravské zemské knihovny Adéla Dilhofová poděkovala knihovně v Kladorubech (pobočka Městské knihovny Letovice), Kořenci,

Svinošicích, Šebrově a Voděradech. Za dlouholetou, tvořivou a inspirující práci v knihovně Svitávka byla oceněna paní Marie Grulichová.

Celé jednání se uskutečnilo v mimořádném prostředí vily Löw-Beerů, a jeho účastníci přivítali nejenom možnost prohlédnout si citlivě zrekonstruované interiéry stavby, ale i poutavý výklad o její minulosti, který přednesl starosta městyse Svitávka Jaroslav Zoubek. O poetický závěr setkání, jenž byl hravou výpravou k různým stylům poezie, se zasloužili knihovníci z Městské knihovny Blansko Lenka Jančová a Michal Kala, kteří připravili pásmo z vlastní tvorby.

**Helena Jalová,
Moravská zemská knihovna**

kalendář akcí

středa 16. list.

AKCE

Borotín – Kulturní dům ve 20 hod.: Sametová pařba, hraje Krounex.
Boskovice – Zámecký skleník v 19 hod.: Ingrid James Band, koncert z cyklu Jazz and Blues 2016/17.
Letovice – Kulturní dům v 18 hod.: Letovice, náš domov, beseda.

KINA

Blansko ve 20 hod. Zúčtování.
Boskovice v 19 hod. Cestovatelská projekce – Ladislav Zibura: Pěšky mezi buddhisty a komunisty.
Šebetov v 19.30 hod. Den nezávislosti: Nový útok.

čtvrtek 17. list.

AKCE

Boskovice – Autobusové nádraží v 7.37 hod.: Listopadová vycházka, údolím Svitavy k Rozhledně Járy Cimrmana u Březové nad Svitavou.
Boskovice – Muzeum v 13 až 17 hod.: Komentovaná prohlídka výstavy Československé legie 1918-1920.
Boskovice – Památník obětem totalitních režimů v 17 hod.: Připomínka 17. listopadu.
Letovice – Busta Václava Havla v 17 hod.: Vzpomínka na 17. listopad, od 17.30 hod. pokračuje v ZUŠ Letovice.
Olešnice – Hotel Závřší ve 13 hod.: Turnaj spolku v bowlingu.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Anthropoid.
Blansko ve 20 hod. Zúčtování.
Boskovice v 0.10 hod. Fantastická zvířata a kde je najít. (půlnoční premiéra)
Boskovice v 17 hod. Fantastická zvířata a kde je najít. (3D)
Boskovice ve 20 hod. Fantastická zvířata a kde je najít.

pátek 18. listopadu

AKCE

Blansko – DDM v 10 hod.: Pečení perníčků.
Blansko – Klub Ulita v 17.30 hod.: Retročajování.
Blansko – Knihovna v 18 hod.: Růžová ulička vypráví.
Blansko – Kino v 18 hod.: Charitativní koncert pro psi útulek města Blanska.
Blansko – Restaurace Na Pražci ve 20 hod.: Taneční večer, hraje Tom Sawyer Band.
Boskovice – Galerie Otakara Kubína v 18 hod.: Setkání s Milošem Štědrným a hudbou.
Cetkovice – Kulturní dům ve 20 hod.: Hubertův bal.
Kunštát – Kulturní dům v 19 hod.: V Paříži bych tě nečekala, tatínku, divadelní komedie v podání známých herců.

Letovice – Kulturní dům v 17 hod.: Čaje o páté, k tanci a poslechu hraje hudební duo J. Sekanina a A. Ondroušková.

KINA

Boskovice v 17 a 20 hod. Fantastická zvířata a kde je najít. (3D)
Šebetov v 19.30 hod. Lovce: Zimní válka.

sobota 19. list.

KINA

Blansko v 17 hod. Fantastická zvířata a kde je najít. (3D)
Blansko ve 20 hod. Hologram pro krále.
Boskovice v 15 hod. Bijásek: Pojar dětem.
Boskovice v 17 a 20 hod. Fantastická zvířata a kde je najít.

neděle 20. list.

AKCE

Velké Opatovice – Zámecký sál v 16 hod.: Sonety od W. Shakespeara, poezie v podání divadelního souboru teaTrum Velké Opatovice.
Velké Opatovice – Tělocvična bývalého uč. v 17 hod.: Taneční podvečery.

KINA

Blansko v 15 hod. Lichožrouti.
Blansko v 17 hod. Fantastická zvířata a kde je najít.
Blansko ve 20 hod. Hologram pro krále.
Boskovice v 15 hod. Bijásek: Pojar dětem.
Boskovice v 17 hod. Fantastická zvířata a kde je najít.
Boskovice ve 20 hod. Filmový klub: Normální autistický film.

pondělí 21. list.

AKCE

Blansko – Knihovna v 16.30 hod.: Přijměte pozvání na palubu Titaniku!

KINA

Blansko v 17 hod. Fantastická zvířata a kde je najít.
Blansko ve 20 hod. Hologram pro krále.
Boskovice v 19.30 hod. Snowden.

úterý 22. listopadu

AKCE

Blansko – Klub Ratolest v 10 hod.: Poradenství s fyzioterapeutkou.
Boskovice – Zámecký skleník v 19 hod.: Kontrabasový koncert P. Vašíčky.

KINA

Blansko ve 20 hod. Hologram pro krále.
Boskovice v 17 a 19.30 hod. Instalatér z Tuchlovic.

Ve Velkých Opatovicích se setkali zástupci klubů českých turistů

VELKÉ OPATOVICE - Do Velkých Opatovic se o víkendu sjeli zástupci klubů českých turistů (KČT) z celé jižní Moravy. Role hostitelské organizace pravidelného semináře se tentokrát ujal místní KČT Malá Haná.

Na setkání, které se odehrálo v areálu bývalého učiliště ve Velkých Opatovicích, dorazila šedesátka účastníků. „Jedná se o každoroční seminář, který se pokaždé koná v jiné části kraje. Projednávali jsme záležitosti z ústředí KČT i krajské organizace, plány akcí na příští rok, dotace a další záležitosti,“ uvedl předseda KČT Malá Haná Velké Opatovice Dušan Machourek.

(moj), foto Jaroslav Oldřich



Kde ježci dávají dobrou noc

LETOVICE - Pro děti a rodiče navštěvující pravidelně MŠ Komenského, stejně jako pro informovanou veřejnost, už nesplývá pojem přírodní zahrada s představou zarostlé divočiny, kam se nevnoří lidská noha, natož třeba hrábě. V rámci tradiční brigády pro rodiče a děti, která proběhla v MŠ Komenského v úterý 2. listopadu 2016, se používala dokonce řada rozličného náradí, pomocí kterého se zahrada připravovala na příští rok.

Na rozdíl od jiných zahrádek se však ta školní nezbavovala žádného přírodního materiálu, ba dokonce si nechala od technických služeb přivést ještě několik metrů kvalitní štěpky. Letošní práce spočívaly především ve zpevnování hliněných prvků, které již začaly trpět dětskou badatelskou zálibou v hloubení děr a přenášení zeminy a v organickém mulčování štěpkou, která se pokládala na povrch půdy kolem keříků, kde dusí plevel, dodává živiny do půdy a udržuje v zemi vláhu.

Ani letos jsme nehrabali listy, ale posekali je sekačkou, aby se o jejich zbytky mohly postarat žížaly, které si je vtahují do země. Děti i vnímavé rodiče učíme, že přírodní zahrada má poskytovat prostor k životu rostlin a živočichů z volné přírody, proto se na ní nesmí používat žádná chemická hnojiva, ochranné prostředky a ani význačná rašelina. Při letošním úklidu se potvrdilo, že se staráme správně, neboť brigádníci objevili zazimovaného ježka a nevykykle velké a také vzácné nosorožčíky.

Mimo těchto příjemných objevů nás potěšila především hojná účast rodičů, kteří si udělali čas a přišli s dětmi pracovat. Stihli pořežat hromadu větví, ošetřit stromy, zasadit sazeničky kdoulovců, dřínu a ibišků, přeházet kompost, maminky vypletly vrbovými proutky plůtek kolem záhonku, ... Odměnou byl nad ohněm opečený špekáček. Protože se pracovalo do tmy, teprve ráno nás čekal příjemný pohled na vzorně uklizenou a na zimu nachystanou zahradu. Děkujeme!

Za kolektiv MŠ Komenského Romana Korbářová

Akci podpořil: CSSML a obchod KIK dodáním kartonu pro štěpku a JmK



Rada JmK schválila Střední škola André Citroëna v Boskovicích nový obor Bezpečnostně právní činnost

Na základě požadavků trhu práce a bezpečnostních sborů škola připravuje zavedení nového prestižního čtyřletého studijního oboru Bezpečnostně právní činnost (školní vzdělávací program Ochrana osob a majetku). Úspěšným zakončením studia získá absolvent úplné střední vzdělání s maturitní zkouškou. Získané vzdělání umožní absolventům další studium na vyšších odborných školách a na vysokých školách, zejména na Policejní akademii, právníké fakultě a dalších vysokých školách s výukou bezpečnostně právních a právních oborů. Absolvent se uplatní v povoláních, v nichž je pracovní činnost vázána na znalost a správnou aplikaci právních předpisů ve věcech vnitřní bezpečnosti a veřejného pořádku. Zejména se uplatní v bezpečnostních sborech a veřejné správě např. u Policie ČR, obecní policie, v hasičském záchranném sboru, u celní služby, ve vězeňské službě, justiční stráž, při ochraně velkých podniků a bank, v záchranných službách, u horské služby apod.

Pro výkon těchto povolání musí absolvent splnit zákonem stanovené podmínky např. věk, speciální odborná školení, testy zdravotní a psychologické způsobilosti, bezúhonnost, spolehlivost a další požadavky. Na rozdíl od škol obdobného zaměření bude součástí vzdělání absolventa příprava získání řidičského oprávnění skupiny B za zvýhodněnou cenu. Při výuce odborných specializovaných předmětů např. Právo, Bezpečnostní příprava, Kriminologie, Kriminalistika, Aplikovaná psychologie a Sebeobrana bude škola spolupracovat se špičkovými odborníky s praxí u bezpečnostních sborů.

Zahájení výuky nového oboru bylo plánováno od 1. září 2018, vzhledem k velkému zájmu uchazečů a uchazeček o studium koná Střední škola André Citroëna kroky, které by umožnily otevření oboru již ve školním roce 2017/2018. V tomto případě budou kritéria přijímacího řízení zveřejněna do konce ledna 2017.

Karel Ošlejšek, ředitel školy

Rozhodni se i ty SPRÁVNĚ



pro některý z oborů
na naší škole

Informatika v ekonomice • Informační technologie
Veterinární prevence • Hotelnictví a turismus
Zahradník • Kuchař - číšník

Bližší informace na www.vassboskovice.cz

Dny otevřených dveří: 7. 12. 2016 a 11. 1. 2017.



Střední škola André Citroëna Boskovic

OBORY ZAKONČENÉ MATURITNÍ ZKOUŠKOU

- **INFORMAČNÍ TECHNOLOGIE** - IT specialista
- grafik/grafička digitálních médií
- **AUTOTRONIK** - technik expert pro opravy a diagnostiku vozidel
- **MECHANIK STROJŮ A ZAŘÍZENÍ** - mechanik seřizovač CNC strojů
- **BEZPEČNOSTNĚ PRÁVNÍ ČINNOST** (nový obor) - ochrana osob a majetku

OBORY ZAKONČENÉ ZÁVĚREČNOU ZKOUŠKOU S VÝUČNÍM LISTEM

- **MECHANIK OPRAVÁŘ MOTOROVÝCH VOZIDEL** - automechanik
- **OPRAVÁŘ ZEMĚDĚLSKÝCH STROJŮ**
- mechanik zemědělských a silničních strojů
- **OBRÁBĚČ KOVŮ** - operátor CNC strojů
- **AUTOELEKTRIKÁŘ**
- mechanik elektrických a elektronických systémů motorových vozidel
- **ELEKTROMECHANIK PRO ZAŘÍZENÍ A PŘÍSTROJE**
- technik pro informační a komunikační technologie
- operátor/operátorka pro elektrotechnickou výrobu

NÁSTAVBOVÉ OBORY

- **PODNIKÁNÍ** - management obchodu, řemesel a služeb
- management prodeje motorových vozidel

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ:

11.11.2016	8 ⁰⁰ - 16 ⁰⁰ hodin		
9.12.2016	12 ⁰⁰ - 17 ⁰⁰ hodin	10.12.2016	9 ⁰⁰ - 14 ⁰⁰ hodin
20.1.2017	12 ⁰⁰ - 17 ⁰⁰ hodin		

Kontakt:

Střední škola André Citroëna
Boskovice, příspěvková organizace
náměstí 9. května 2153/2a
680 11 Boskovice
telefon: +420 516 426 200
e-mail: skola@skolaac.cz



www.skolaac.cz

Ocenění SolidWorks 2015-2016

Také ve školním roce 2015/2016 se žáci z VOŠ a Střední školy na Hybešově ulici v Boskovicích zapojili do celostátní soutěže v prostorovém modelování s využitím profesionálního CAD systému SolidWorks, který se u nás vyučuje. Z oboru Ekonomika a podnikání – informatika v ekonomice byl odeslán k hodnocení jeden projekt žákyně Michaely Andrlové, a sice model rodinného domu, který sama navrhla a zpracovala. Žáci Petr Kuchař s modelem škody Favorit a Miroslav Látal s designovou studií náměstí Boskovic se zúčastnili soutěže za obor Informační technologie, kde si právě 3D prostorové modelování vybrali jako povinné volitelný

předmět již ve třetím ročníku studia. Hodnotiteli prací byli odborníci z firmy SolidVision Brno, která se CAD systémem SolidWorks zabývá již řadu let.

Model školy Favorit Petra Kuchaře obsadil společně s žákyní ze SPŠSE Liberec 2. a 3. místo v celkovém hodnocení všech projektů. Toto skvělé umístění je jistě pro naši školu přínosem a jen potvrzuje to, že dokážeme v silné konkurenci středních škol obstát. Petr obdržel od firmy SolidVision diplom a dárkový poukaz na 1000,- Kč, což je dobrou motivací i pro ostatní naše žáky, až budou pracovat na svých dalších projektech.

Pavel Vlach, ředitel školy

PROJEKT AUTO



Střední pedagogická škola Boskovice, příspěvková organizace Komenského 5, Boskovice 680 11

Byla založena v roce 1950 a patří mezi školy s nejdelší tradicí středoškolského pedagogického vzdělávání v naší republice.

1. května 2004 získala škola certifikaci od londýnské společnosti International Education Society (IES). Mezinárodní certifikáty IES absolventům usnadňují uplatnění na trhu práce v EU i v ostatních zemích světa.

V současné době nabízí tyto obory:

78-42-M/03 Pedagogické lyceum

Čtyřleté denní studium pro chlapce a dívky ukončené maturitní zkouškou. Obor je určen absolventům ZŠ se zájmem o humanitní obory, esteticko-výchovné disciplíny, tělesnou výchovu či cizí jazyky.

Po ukončení studia mohou absolventi pracovat jako asistent pedagoga, pedagog volného času nebo pokračovat ve vysokoškolském studiu na fakultách připravující učitele (např. pro MŠ, 1. stupeň ZŠ a SŠ), popř. ve studiu na vyšších odborných školách pedagogického nebo sociálního zaměření.

75-31-M/01 Předškolní a mimoškolní pedagogika

Čtyřleté denní studium pro chlapce a dívky ukončené maturitní zkouškou.

Pokračování na str. 8



**Střední pedagogická
škola Boskovice,
příspěvková
organizace**

Komenského 5, 680 11 Boskovice
Tel.: 516 802 544
E-mail: posta@spgs-bce.cz

www.spgs-bce.cz



Vám pro školní rok 2017/2018 nabízí

Čtyřleté denní studium ukončené maturitní zkouškou:

78-42-M/03 Pedagogické lyceum

75-31-M/01 Předškolní a mimoškolní pedagogika

75-41-M/01 Sociální činnost

Den otevřených dveří 6. 1. 2017

Jsmo bronzové holky

Ve dnech 23. - 26. 10. 2016, se žákyňe čtvrtého ročníku oboru Veterinární prevence VOŠ a SŠ Boskovice, Petra Dvořáčková, Petra Švábová, Veronika Malá a Zuzana Přikrylová, zúčastnily mezinárodní soutěže „O pohár ústředního ředitele SVS“ v Praze.

Samotná soutěž trvala pouhé čtyři dny, ale přípravy byly o to delší. Musely jsme se naučit zvládnout práci v laboratořích a neustále opakovat a prohlubovat své odborné znalosti z patologie, hygieny potravin, mikrobiologie, parazitologie a dalších odborných předmětů. Současně bylo důležité, abychom dokázaly

sebevědomě prezentovat v českém i anglickém jazyce.

Na soutěž se sjela družstva ze všech koutů České i Slovenské republiky. Tím byla stanovená jasná hranice obrovsky velké konkurence, ale naše družstvo se nenechalo zastrašit.

Celkem nás čekaly čtyři soutěžní disciplíny. Součet získaných bodů po jejich absolvování nás vynesl na krásné 3. místo.

Mimo soutěž byl pro účastníky připraven pestrý program zahrnující návštěvu ZOO Praha, plavbu po Vltavě nebo prohlídku laboratoří SVÚ.

SOUTĚŽ NÁM DALA SPOUSTU UŽITEČNÝCH ZKUŠENOSTÍ A MOC SE NÁM LÍBILA.

Soutěžící tým VP4



ATRAKTIVNÍ VZDĚLÁNÍ

S PODPOROU FIRMY

Společnost P-D Refractories CZ a.s. hledá pro svoje závody ve Velkých Opatovicích, Březině a Svitavách (viz. www.pd-refractories.cz) perspektivní zaměstnance, a proto nabízí Vaším dětem, které se rozhodují o volbě budoucího povolání, finanční podporu při studiu.

Pokud podáte jejich přihlášku do prvního ročníku následujících škol:

a) SOŠ a SOU André Citroena

Boskovice obor:

- mechanik strojů a zařízení
- obráběč kovů

b) SOU Svitavy obor:

- obráběč kovů
- zámečnický
- nástrojař
- mechanik strojů a zařízení

nabízíme následující:

1) V průběhu 1. školního ročníku budeme Vašeho studenta – učně podporovat bez jakéhokoliv závazku kapesným 500 Kč měsíčně. Podmínkou je pouze řádná školní docházka.

2) V případě dobrých studijních výsledků, kladného hodnocení školy a oboustranného zájmu nabízíme pro zbývajících školních ročníků zajímavé stipendium a následně nástup do pracovního poměru v naší akciové společnosti.

**P-D Refractories CZ a.s.,
Nádražní 218,
679 63 Velké Opatovice,
Dana Krejčířová:
tel.: 516 493 306, 725 777 909,
mail: Dana.Krejcirova@pd-group.com**
nebo

**P-D Refractories CZ a.s.,
Průmyslová 13,
568 02 Svitavy,
Miloslava Stráníková:
tel.: 461 579 140, 602 485 836
mail: Miloslava.Stranikova@pd-group.com**



O absolventy SŠ TEGA Blansko mají zaměstnavatelé zájem

Pokračování ze str. 12

Tyto praxe mají řadu výhod jak pro žáky, tak pro zaměstnavatele. Žáci poznají reálné pracovní prostředí, někdy mohou pracovat na strojích, které nejsou ve škole k dispozici. Poznají nové lidi, získají nové zkušenosti a také si vydělají svoje první peníze. Zaměstnavatelé zjistí, zda je žák ochotný učit se novým věcem, zda má snahu se zlepšovat. Častým zakončením takové spolupráce je nástup úspěšného absolventa školy do prvního zaměstnání.

Některé firmy garantují budoucí zaměstnání žákům naší školy už v průběhu studia. Poskytují jim stipendium, umožňují praxi a třeba i prázdninové brigády, po skončení studia nabízejí odpovídající zaměstnání.

Dalším druhem spolupráce s firmami je společné organizování soutěží pro naše žáky nebo pro žáky základních škol - zde se firmy většinou podí-

lejí na zabezpečení cen pro úspěšné účastníky.

Zástupci zaměstnavatelů se aktivně účastní dnů otevřených dveří v naší škole, přijíždějí představit svoji firmu našim žákům a snaží se podpořit jejich zájem o studovaný obor.

Jen pro představu - ve školním roce 2015/2016 spolupracovala naše škola v různých oblastech s 54 firmami!

Závěrem si dovoluji ještě jednu poznámku o situaci v naší škole, ze které máme všichni radost. V posledních letech je součástí slavnostního předávání maturitních vysvědčení a výučních listů úspěšným absolventům naší školy vždy vystoupení zástupců zaměstnavatelů. A zdaleka nejde jen o zdvořilou návštěvu, ale o konkrétní nabídku často velmi slušně placeného zaměstnání. A to je jistě lepší vstup do života, než cesta na úřad práce....

Pavel Dvořáček, ředitel školy



Střední pedagogická škola Boskovice, příspěvková organizace Komenského 5, Boskovice 680 11

Pokračování ze str. 7

Vzdělávací program je založen na všeobecně-vzdělávacích a odborných předmětech.

Absolventi nacházejí uplatnění jako učitel(ka) předškolních zařízení nebo jako vychovatel(ka) školských a mimoškolních zařízení, popř. jako vychovatelé v ústavech sociální péče či stacionářích. Dále se mohou vzdělávat studiem

na vysoké škole nebo vyšší odborné škole, převážně pedagogického nebo sociálního charakteru.

75-41-M/01 Sociální činnost

Čtyřleté denní studium pro chlapce a dívky ukončené maturitní zkouškou. Vzdělávací program je založen na všeobecně-vzdělávacích a odborných předmětech. Absolventi nacházejí uplatnění v sociální oblasti.

Škola nabízí i bohatou zájmovou a mimoškolní činnost: sborový zpěv, znakovou řeč, skupiny pro pomoc handicapovaným spoluobčanům, plavecký, turistický, lyžařský kurz, kurz autoškoly a další.

PaedDr. Hana HORTOVÁ, ředitelka

VÚ a SŠ OLEŠNICE na MORAVĚ

nabízí tyto učební obory:

Kuchařské práce
Cukrářské práce
Opravařské práce
Zahradnické práce



Žákům zapůjčujeme učební pomůcky
a zdarma poskytujeme pracovní oblečení.

**Kontakt: www.vuolesnice.cz
tel. 516 463 773**

Mateřská škola, Základní škola a Praktická škola Boskovice, příspěvková organizace

Den otevřených dveří

se koná 15. prosince 2016 a 17. února 2017
v době od 10.00 hod. do 15.00 hod.



Ředitelka školy: Mgr. Jana Bousková
E-mail: zvs.boskovice@bk.orgman.cz

Telefon: 516 452 044
<http://www.zspboskovice.cz>

Pro školní rok 2017/18 nabízíme studijní obory ukončené závěrečnou zkouškou:

Praktická škola jednoletá (78-62-C/01)

Studium připravuje na výkon jednoduchých činností se zaměřením na práce v domácnosti a pomocné zahradnické práce.

Praktická škola dvouletá (78-62-C/02)

Studium připravuje na výkon jednoduchých činností se zaměřením na vedení domácnosti a zahradnické práce.

Součástí školy je internát s celodenním stravováním.

Boskovičtí hokejisté přehrání na domácím ledě tým Rosic

REGION - Krajská hokejová liga Jižní Moravy a Zlína pokračovala desátým kolem. V něm Boskovičtí hostili Rousínov, Blansko svoje utkání s Uherským Ostrohem předehrálo už v měsíci říjnu (1:6).

Minerva Boskovice - Štika Rosice 4:1 (2:0, 2:0, 0:1).

Oba celky nastoupily vinou nemoci a zranění ve značně zdecimovaných sestavách, branku hostů hájil při svém prvním startu mezi muži věkem ještě junior Marek Huzlík (viz foto). A byl to právě on, kdo byl i přes čtyři obdržené branky největší oporou hostů.

Sto třicet diváků tak vidělo povinnou výhru domácích v zápase, kterému chyběl především náboj. A tak fanoušky pobavila kromě vstřelených branek snad jen závěrečná desetiminutovka, ve které byla k vidění rvačka a výměna domácích brankářů.

Další výsledky: Velká Bíteš - Uničov 4:3 pp, Břeclav - Uherské Hradiště 4:2, Velké Meziříčí - Hodonín B 1:3, Vsetín B - Uherský Brod 0:7.

1. Velké Meziříčí	11	9	0	2	50:27	27
2. Kroměříž	10	8	1	1	70:39	25
3. Boskovice	10	7	1	2	57:30	22
4. Uherský Brod	10	7	0	3	54:33	21
5. Břeclav	11	6	1	4	47:42	20
6. Uherský Ostroh	10	6	0	4	44:34	18
7. Uničov	10	4	2	4	51:46	15
8. Hodonín B	10	2	2	6	34:44	10
9. Velká Bíteš	9	2	2	5	30:40	9
10. Blansko	10	3	0	7	24:42	9
11. Uh. Hradiště	9	3	0	6	29:49	9
12. Rosice	9	2	1	6	28:50	7
13. Vsetín B	9	0	0	9	20:62	0

Tento týden má liga na programu dvě kola. Ve čtvrtek hrají Boskovice v Hodoníně a Blansko v Uničově. V sobotu pak Boskovice hostí Kroměříž a v Blansku se představí Rosice. **Text a foto Lubomír Slezák**



Junioři Svitávky bojují o nominaci na Evropu

REGION - Polovinu nominačních bojů o účast na evropském šampionátu, který se uskuteční v závěru května příštího roku, mají za sebou čeští junioři v kolové.

Třetí kolo se odehrálo v Přerově za účasti sedmi družstev, v turnaji zvítězili hráči TJ Sokol Šitbořice (Drabálek, Urbánek) a v kvalifikačním žebříčku jsou na tom bodově stejně jako druhý Zlín (Adam, Horák).

Šitbořice v Přerově ze šesti zápasů pět vyhráli a remizovali s SC Svitávka (Hrdlička, Richtr). Svitávecká dvojice také neprohrála, ale měla na svém kontě dvě remízy, Zlín skončil tentokrát třetí.



Čtvrté kolo nominačního turnaje se bude hrát 10. prosince ve Zlíně, poté čeká mladé hráče předkolo mistrovství České republiky v březnu a samotné finále mistrovství ČR na konci dubna.

Český účastník ME bude znám nejdříve po MČR na konci dubna nebo spíše až těsně před ME.

Pořadí po třech odehraných kolech: 1. - 2. Zlín I 16 bodů, 1. - 2. Šitbořice 16 b, 3. Svitávka 12 b, 4. Pankrác Praha/Favorit Brno 10 b, 5. Přerov/Olomouc 6 b, 6. Spartak Přerov 3 b, 7. - 10. Plzeň/Chodsko, Liberec, Pankrác Praha, Zlín II 0 b.

(les), foto archiv

Mladí boskovičtí plavci bojovali v Brně



BOSKOVICE, BRNO - V sobotu 5. listopadu se nejmladší plavci Minervy Boskovice vydali do brněnského bazénu na Kraví hoře vyplavat nové rekordy a hlavně medaile.

V bazénu se tentokrát sešli sportovci ročníků narození 2007, 2008, 2009 a 2010. Někteří ve vodě měřili své síly poprvé v životě, a přestože bojovali s velkou trémou, zvládli vše na výbornou.

Boskovický oddíl reprezentovalo celkem deset plavců a všichni si zlepšili svá osobní maxima a mnozí se ve výsledkové listině umístili vždy v první desítce.

Jmenovitě Izabela Slámová, Nina Chlupová Anna Ryšavá, Barbora Janovská, Julie Spoustová a Filip Skříčka, který několikrát skončil těsně za stupni vítězů.

Medaile si z Kohoutovic přivezli Jáchym Ryšavka, který ve čtyřech disciplínách skončil vždy na prvním místě, Ondřej Ščudla byl třikrát první a jednou třetí. Oba jmenovaní obdrželi pohár za celkové vítězství.

Dále medaile vybojovali Justýna Novotná - jednou první a jednou třetí a Michal Veselý, který obsadil jedno první místo. **(les), foto archiv**

NEMOVITOSTI - INZERCE:

* Koupíme chatu/chalupu.

Tel.: 720 519 375

* Koupím BYT Blansko - Boskovice.

Tel.: 720 423 567

* Zajištění manželé koupí RD do 3 mil.

Tel.: 739 940 808

Řádková inzerce

Prodám 4 ks letních pneu 165/70 R13 po 300,- Kč a 4 ks zimních pneu 165/70 R13 po 350,- Kč. Pneu jsou značky Kormorán na diskách Favorit.
Tel.: 737 443 400

Důchodce hledá brigádu, vlastním řidičským průkaz skupiny C a VZV. Boskovicko, Olešnicko.
Tel.: 732 266 410

Prodám pozink garáž, sklad, 4 980 Kč. Odvezete na přívěsu, stáří čtyři měsíce.
Tel.: 603 422 118



U Petra
Penzion

Suchý 20
tel.: 602 590 952
www.penzionupetra.cz

Plánované akce

19-20.11. 2016 MARTINSKÁ HUSA



3-4.12. 2016 BRAMBOROBRANÍ



30-31.12. 2016 VEPŘOVÉ HODY

Koupím palivové dřevo.

Tel.: 723 830 686

Koupím oves. Tel.: 723 830 686

Koupím motocykl MZ etz 251 nebo 150. Na stavu nezáleží koupím i vrak bez dokladů. Cena dle stavu. Luk-sapik@centrum.cz. Tel.: 732 988 448

Nabízím pronájem garáže v Blansku - Zborovce. Kontakt: 606 336 703 - pouze SMS.

Prodám krásná jablka na uskladnění, z domácího sadu - nestříkaná. Nabízím i čerstvý mošt. Po domluvě, větší množství přivezu. Tel.: 603 945 673

TANCINI CLUB sobota 26. listopadu 2016 v 19.00 hod.
Sokolovna Boskovice

MÓDNÍ A TANEČNÍ SHOW

MÓDA
módní tvůrci:
Top Styl Designer
IVETA ŘÁDKOVÁ Brno
LIBOR VON BASELIDES Praha

TANEC
taneční show:
TANCINI CLUB Boskovice

ZPĚV
host večera:
MICHAELA KAPUSTOVÁ
sólistka Národního divadla Praha

moderuje: LIBOR VON BASELIDES
choreografie: MARIE A ELISABETTA TANČA TANCINI
zvuk: ALOIS KOLÁŘ ml.

předprodej vstupenek: Informační centrum Boskovice
a TANCINI CLUB Muzeum Boskovická po-pá 15-18 hod., tel.: 604 848 953
cena vstupenky: 220,- Kč



Slavnostní ROZSVÍCENÍ Vánočního STROMU

neděle
27. listopadu 2016
od 16.00, Masarykovo nám.,
Boskovice

Program:
16.00 • Small Band při ZUŠ Boskovice
16.20 • Křest kalendáře města na rok 2017
16.30 • Small Band při ZUŠ Boskovice
16.40 • Promítání pohádek
17.00 • Slavnostní rozsvícení vánočního stromu

Občerstvení zajištěno



Kultura Boskovice
www.kulturaboskovice.cz

Fotbalisté Blanska se s podzimem rozloučili porážkou s Hlučínem

REGION - Fotbalový podzim v Moravskoslezské fotbalové lize a v nižších soutěžích minulý víkend skončil. Fanoušci mohli na rozloučenou s letošním fotbalovým rokem vidět zápasy 16. kola MSFL a divize.

MSFL

Týmy Blanska a Hlučina se spolu utkaly hned v prvním kole této sezóny, šťastnějším celkem byl Hlučín, který v Blansku zvítězil těsným rozdílem 1:2.

16. kolo: Hlučín - Blansko 2:1 (0:1), 35. Chloupek.

Blansko: Juran - Koláček, Příšek, Duda, Šplíchal, Trtílek, Chloupek (80. Motyčka), Koudelka (80. Kolařík), Pospíšil, Kučera, Gromský (81. Feik).

Z prvních třiceti minut sobotního utkání stojí za zmínku snad jen velice špatný terén, neustálé povzbuzování domácích příznivců a žlutá karta hostujícího Koudelky, kterou viděl za stažení pronikajícího spoluhráče ve 22. minutě.

Ve 35. minutě to byl právě Koudelka, který se protáhl po levé straně,

přesným centrem našel před domácí brankou Chloupek a ten otevřel skóre zápasu. V závěrečných deseti minutách první půle měli sice domácí optickou převahu, ale jejich akce končily před velkým vápnem hostů.

Ani úvodních dvacet minut druhé půle nenabídlo divákům nic hezkého. Blansko spoléhalo na pevnou obranu, kterou Hlučín marně dobýval, a i když se hrálo převážně na polovině hostů, žádná větší šance z tlaku domácích nerezultovala.

A tak o všem rozhodl úvod závěrečných patnácti minut. V 76. minutě domácí Krejčí poslal z levé strany míč přes celou šířku vápna a Galvas bez přípravy umístil míč přesně k tyči. Za další dvě minuty Sasín našel ve hostě Badalyana a ten z bezprostřední blízkosti dotlačil míč do branky. A znovu za dvě minuty zachránilo Blansko od další branky po střele Badalyana břevno.

Na dvě branky Hlučina už hosté v závěru zápasu nedokázali odpovědět a Hlučín si tak připsal cenné tři body a přezíváje na čtvrtém místě.

Naopak Blansko bude po podzimu na místě čtrnáctém.

Další výsledky: Mohelnice - Velké Meziříčí 1:2, Petřkovice - Vyškov 2:0, HFK Olomouc - Otrokovice 0:0, Třebíč - Hulín 1:1, Kroměříž - Sigma Olomouc B 3:1, Uničov - SK Líšeň 4:0, Zlín B - Slovácko B 3:3.

1. Uničov	16	8	7	1	37:19	31
2. V. Meziříčí	16	9	2	5	44:32	29
3. S. Olomouc B	16	9	1	6	31:16	28
4. Hlučín	16	8	4	4	23:17	28
5. Vyškov	16	8	3	5	29:16	27
6. Otrokovice	16	8	2	6	26:34	26
7. Zlín B	16	7	4	5	34:28	25
8. Petřkovice	16	7	4	5	33:27	25
9. Slovácko B	16	6	6	4	25:23	24
10. Třebíč	16	7	3	6	24:24	24
11. Hulín	16	6	4	6	29:28	22
12. Mohelnice	16	4	5	7	19:24	17
13. HFK Olomouc	16	4	4	8	11:35	16
14. Blansko	16	4	1	11	19:25	13
15. Kroměříž	16	3	4	9	21:36	13
16. Líšeň	16	1	4	11	14:33	7

Divize, skupina D

Ani v posledním podzimním kole neprohrál tým Hodonína, který

v šestnácti odehraných kolech ztratil jen čtyři body. Ale jarní boje o postup do MSFL budou zajímavé, ztráta šesti bodů Uherského Brodu je nepodstatná.

16. kolo: Tasovice - Polná 3:3, Bzenec - Vrchovina 2:1, Žďár n. S. - Rosice 2:0, Uherský Brod - Bystřice nad Pernštejnem 2:1, Stará Říše - FK Hodonín 0:2, Velká Bíteš - Břeclav 0:2, Brumov - Pelhřimov 5:0.

1. Hodonín	16	14	2	0	47:14	44
2. Uh. Brod	16	12	2	2	37:18	38
3. Rosice	16	10	4	2	33:12	34
4. Břeclav	16	9	3	4	28:17	30
5. Slavičín	15	7	5	3	22:9	26
6. Bzenec	16	7	4	5	29:29	25
7. Polná	16	6	6	4	41:42	24
8. Tasovice	16	5	5	6	26:26	20
9. Velká Bíteš	16	6	2	8	20:25	20
10. Stará Říše	16	4	6	6	19:28	18
11. Žďár n.S.	16	4	3	9	25:33	15
12. Bystřice	16	3	4	9	25:32	13
13. Brumov	16	3	4	9	27:39	13
14. Pelhřimov	16	3	4	9	16:35	13
15. Vrchovina	16	3	2	11	14:36	11
16. Holešov	15	2	2	11	27:41	8

Lubomír Slezák

Běh za Jedovnickým kaprem

JEDOVNICE - V Jedovnicích se v sobotu sešli atleti na už dvacátém ročníku Běhu za Jedovnickým kaprem.

A právě tento ročník se může pochlubit rekordní účastí, například

jen v kategorii přípravků se na start postavilo 58 dětí.

Nejrychlejším mužem byl Jiří Němeček (AHA Vyškov), mezi ženami se z vítězství radovala Tereza Jagošová z Moravské Slavie Brno.



Výsledky: 10 900 m - Muži:

1. Němeček Jiří (AHA Vyškov), 36:29, 2. Steiner Tomáš (AK Drnovice), 36:41, 3. Široký Stanislav (AK Blansko Dvorská), 39:28, 4. Koudelka Lukáš (AC Okrouhlá/AK Drnovice), 39:41, 5. Fiala Andrej (Elite Sport Team), 40:11. Veteráni 1: 1. Dvořáček Jiří (Elite Sport Team), 40:33, 2. Jelínek Aleš (Brno), 40:36, 3. Macura Jan (Horizont Kola Novák Blansko), 41:39, 4. Kašpařík Pavel (Orel Blažovice), 41:47, 5. Hebelka Jaroslav (Jevíčko), 42:04. Veteráni 2: 1. Rerych Jiří (AC MS Brno), 41:54, 2. Bachratý Pavel (Blansko), 43:53, 3. Matěna Vladimír (VZS Blansko), 46:19. Veteráni 3: 1. Kolínek František (AK Perná), 47:35, 2. Svoboda Pavel (TJ Sloup), 50:28, 3. Stránek Aleš (Blansko), 50:37.

5 600 m - Ženy: 1. Jagošová Tereza (AC MS Brno), 21:37, 2. Janková Magda (Run and Mum), 22:24, 3. Zachariášová Alice (Brno), 23:03. Veteránky 1: 1. Jančaříková Lenka (AAC Brno), 22:02, 2. Topinková Lenka (AC MS Brno), 23:50, 3. Müllerová Hana (AK Drnovice), 24:34. Veteránky 2: 1. Hynštová Marie (AK Drnovice), 26:28, 2. Málková Anna (Orel Vyškov), 28:09, 3. Slabáková Lenka (AK Olymp Brno), 30:50.

(les), foto OBL Blansko

Kam za sportem

ATLETIKA

17. 11., 11:15 h Běh o pohár Jehnic. Závod Brněnského běžeckého poháru.

HOKEJ

19. 11., 17 h Boskovice - Kroměříž, **18 h** Blansko - Rosice.

KUŽELKY

18. 11., 17 h Boskovice - Brno IV C, KP 2, **18 h** Blansko B - Dubňany B, divize.

19. 11., 10 h Blansko - Konstrukтива Praha, 1. liga ženy, **12:45 h** Blansko - Dubňany, 2. liga muži.

MALÝ FOTBAL

17. 11., 19 h Boskovice, Blanensko - Jihlava, superliga.

ŠACHY

20. 11., 10 h Boskovice B - Lipovec D, Jevíčko - Jedovnice, Lipůvka - Adamov B, Sloup B - Rudice B, okresní přebor.

VOLEJBAL

19. 11. 13 + 15 h Letovice - Vyškov, KP muži.

O absolventy SŠ TEGA Blansko mají zaměstnavatelé zájem

Před rokem jsem na tomto místě psal o tom, jak to ve Střední škole technické a gastronomické Blansko žije, jaké mají žáci úspěchy na soutěžích, kam do světa se vydávají a jakých různých aktivit se účastní. Letos bych mohl tento dlouhý výčet opsat znovu a snad ještě dále rozšířit.

Pro naše žáky současně i budoucí

a také pro jejich rodiče může být ale zajímavá ještě jedna zásadní informace, a tou je velký zájem zaměstnavatelů o absolventy naší školy.

Personalisté ve firmách doslova naříkají nad nedostatkem kvalifikovaných pracovníků, na pracovním trhu chybí technici, programátoři CNC strojů, elektronici a elektrikáři,

nástrojaři, svářeči, ale i šikovní kuchaři a číšníci. A to nyní neopisují článek z nějakých novin, ale popisují situaci tak, jak ji vnímám při jednáních s představiteli firem.

V poslední době se firmy snaží různými cestami zvýšit zájem žáků základních škol o řemeslné obory, podporovat stávající žáky středních škol ve

studiu a vytvářet tak předpoklady pro získání budoucích kvalitních a šikovných zaměstnanců.

Pro informaci uvedu několik příkladů spolupráce naší školy s firmami nejen blanenského regionu.

V první řadě jsou to praxe žáků ve firmách v rámci povinného odborného výcviku.



Střední škola technická a gastronomická Blansko,
příspěvková organizace *škola moderních technologií*



Nabídka vzdělání od 1. 9. 2017

4 LETÉ STŘEDNÍ VZDĚLÁNÍ S MATURITOU

26-41-L/01 **TECHNIK AUTOMATIZACE A ELEKTRONIKY**
- splňuje podmínky vyhlášky č. 50/1978 Sb.

23-45-L/01 **PROGRAMÁTOR CNC STROJŮ**
- programování CNC strojů, práce s 3D technologiemi

3 LETÉ STŘEDNÍ VZDĚLÁNÍ S VÝUČNÍM LISTEM

26-51-H/01 **ELEKTROMECHANIK, ELEKTROMECHANIKA**

26-51-H/02 **ELEKTRIKÁŘ - SILNOPROUD**
- oba elektrotechnické obory splňují podmínky vyhlášky č. 50/1978 Sb.
- stipendium až 12.000,- Kč za dobu studia u oboru Elektrikář - silnoproud

23-52-H/01 **NÁSTROJAŘ - OBRÁBĚČ**
- svářečský kurz zdarma, stipendium až 12.000,- Kč za dobu studia

65-51-H/01 **KUCHAŘ-ČÍŠNÍK, KUCHAŘKA - SERVÍRKA**
- odborné gastronomické kurzy

1 LETÉ DENNÍ STUDIUM PRO ABSOLVENTY STŘEDNÍCH ŠKOL
zákončené získáním výučního listu v oborech
ELEKTRIKÁŘ – SILNOPROUD, NÁSTROJAŘ - OBRÁBĚČ

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

- sobota 10. 12. 2016 08:00 - 12:00 hodin
- středa 11. 1. 2017 12:00 - 18:00 hodin

Prohlídka školy a poradenství jsou možné i v jiných termínech po tel. domluvě na čísle 606 200 883.
Úbytování I. kategorie na Domově mládeže – dvoulůžkové pokoje se sociálním zařízením – cena 1.100,- Kč/měsíc.
Kontakt: Jitka Blažková, tel. 516 419 621, mobil: 606 200 883, e-mail: jitka.blazkova@sosblansko.cz

www.sosblansko.cz



GYMNÁZIUM BLANSKO,
příspěvková organizace, Seifertova 13, 678 01 Blansko

Den otevřených dveří

31. 1. 2017 od 12.00 do 17.00 pro rodiče a žáky 5. a 9. tříd ZŠ

- 79-41-K/41 gymnázium (všeobecné čtyřleté) přijímáme 60 žáků z 9. třídy
- 79-41-K/81 gymnázium (všeobecné osmileté) přijímáme 30 žáků z 5. třídy
- Všichni uchazeči o studium vykonají jednotnou přijímací zkoušku z českého jazyka a matematiky
- Přihlášky ke studiu do 1. 3. 2017
- Vysoká úspěšnost absolventů při přijetí na VŠ
- Kvalitní výuka cizích jazyků – angličtina, němčina, francouzština, španělština, ruština
- Široký výběr volitelných předmětů



Podrobné informace na www.oabk.cz nebo na tel. 516 411 189-190



**Obchodní akademie
a Střední zdravotnická škola Blansko**

**otevřít ve školním roce 2017/2018
tyto 4leté studijní obory s maturitou:**

- 53-41-M/01 **zdravotnický asistent**
- 63-41-M/02 **obchodní akademie**
- 78-42-M/02 **ekonomické lyceum**

OA a SZdŠ Blansko je školou právě pro Vás!

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ:

20. 1. 2017
10. 2. 2017

vždy od 8.00 do 17.00 hodin
či jiný den podle domluvy.



Kontakt: OA a SZdŠ Blansko tel.: 516 418 980, 2, 3
Nad Čertovkou 18, 678 01 Blansko e-mail: oabk@oabk.cz

Informace na www.oabk.cz
Virtuální prohlídka školy na našich stránkách!



Gymnázium Rájec-Jestřebí, o.p.s.
Komenského 240
679 02 Rájec-Jestřebí

**Ve školním roce 2017/2018
nabízí studium**

v **šestiletém oboru** (pro žáky ze 7. tříd ZŠ)
a **čtyřletém oboru** (pro žáky z 9. tříd ZŠ)

**Den otevřených dveří bude
v pátek 27. ledna 2017
od 8.30 do 16.30 hodin**

Tel.: 516 432 181, 603 588 369
E-mail: kancelar@gymnaziumrajec.cz; www.gymnaziumrajec.cz